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RECOMANDĂRI

Cartea aceasta va agita apele și te va înflăcăra cu o credință 
care va schimba lumea! Letală! Periculoasă în mâinile credin-
cioșilor care cred – conținutul acestei cărți ar putea începe o 
altă reformă – sau chiar ceva mai mare! Scutură-te de îndoială 
și necredință și fă saltul spre o viață plină de activitate supra-
naturală, centrată în totalitate pe un Dumnezeu supranatural!

JAMES W. GOLL
Encounters Network 

Autor al The Seer, Wasted on Jesus și 
al The Lost Art of Intercession

Cei care Îl iubesc în mod radical pe Dumnezeu sunt flă-
mânzi să experimenteze plinătatea Lui. Cartea lui Bill Johnson, 
Puterea supranaturală a unei minți transformate, ne conduce 
spre o participare glorioasă la natura divină. El demonstrează 
în mod minunat faptul că destinul nostru divin este acela de a 
deveni împreună lucrători cu Preaiubitul nostru Domn. Dacă 
tânjești să vezi împărăția Sa venind pe pământ precum este în 
ceruri, cartea lui Bill va fi un puternic ghid care să te inspire.

HEIDI G. BAKER, PH.D. 
Director și fondator al Iris Ministries 

Co-autor al There’s Always Enough 
Conferențiar internațional
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Bill – am avut ocazia să parcurg în detaliu cele două cărți ale 
tale (Puterea supranaturală a unei minți transformate și Când 
cerul invadează pământul). Cărți rare, care mă încurajează la 
culme. Da, suntem afectați în mod serios dacă nu suntem pre-
gătiți profund și deplin să primim tot harul pe care Dumneze-
ul nostru îl are pentru noi și pentru care s-a plătit deja ... 

În aceste zile din urmă, îmi pun speranța în Isus să nu fac 
parte din ciclurile obișnuite ale istoriei bisericii în timpul 
cărora trezirea vine și apoi pleacă din nou. Să nu privim nici-
odată înapoi și fie ca Dumnezeu să ne permită în harul Său să 
zidim pe tot ceea ce a fost turnat deja. Tu ești o parte esențială 
a ceea ce face El în lume.

ROLLAND BAKER, PH.D. 
Director și fondator al Iris Ministries 

Co-autor al There’s Always Enough 
Conferențiar internațional

Numai un om care trăiește și acționează din prezența Dum-
nezeului revelației ar putea scrie cartea aceasta. Iar cei care o 
citesc vor descoperi aceeași revelație revărsându-se din ei pe 
străzi și dincolo, către generația următoare. Reforma pe care 
Bill Johnson a început-o cu prima sa carte va fi accelerată cu 
siguranță de aceasta. O recomandăm din toată inima. 

WESLEY AND STACEY CAMPBELL
Fondatori – Be a Hero

Producători și autori ai Praying the Bible

Învățătura lui Bill prezintă unele dintre cele mai revelatoare 
perspective pe care le-am auzit. Materialul din cartea aceas-
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ta mă provoacă să cresc. Mentalitatea împărăției este impor-
tantă în slujirea Împărăției lui Dumnezeu. Biblia este clară: un 
om este „așa cum gândește în inima lui” (Prov. 23:7, BTF2015). 
Dacă vrei să cultivi o gândire a Împărăției și ca Împărăția lui 
Dumnezeu să devină cea mai mare realitate din viața ta, aceas-
tă carte nouă este o lectură obligatorie.

TODD BENTLEY
Evanghelist/Promotor al trezirii

Fondator al Fresh Fire Ministries

Puterea supranaturală a unei minți transformate a lui Bill 
Johnson este cheia problemei înaintării Împărăției lui Dumne-
zeu pe pământ. Este plină de perspective profunde, personale, 
din partea unuia dintre cei mai importanți învățători și vizio-
nari din biserica de astăzi. La fel de contagioasă este și pasiunea 
lui Bill de a vedea voia lui Dumnezeu împlinită în noi precum 
în cer. O lectură obligatorie pentru cei care vor să trăiască în 
puterea dunamis a unei minți transformate.

LARRY RANDOLPH
Conferențiar internațional

Autor al User Friendly Prophecy

Uau! Cartea aceasta ne duce la un alt nivel. Dumnezeu nu 
numai că vrea ca Împărăția Sa să vină pe pământ așa cum este 
în cer, ci El vrea să o facă prin noi. Bill Johnson face o treabă 
minunată în această a doua carte, în care prezintă planul lui 
Dumnezeu de a ne transforma mintea astfel încât aceasta să fie 
ațintită asupra Împărăției, pentru a manifesta tărâmul pute-
rii miraculoase a lui Dumnezeu într-o lume disperată. Aceas-
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tă carte nu numai că te va elibera, ci te va și împuternici, prin 
Dumnezeu, să îi eliberezi pe alții.

CAL PIERCE
Director Healing Room Ministries 

Spokane, Washington
Conferențiar internațional

Se spune că un om cu o experiență nu este niciodată la mila 
unui om cu un argument. Sunt mulți care predică realitatea 
prezentă a Împărăției cu acuratețe scripturală, dar rămân ste-
rili din în ceea ce privește experiența. Perspectiva provocatoare 
a lui Bill Johnson asupra Împărăției lui Dumnezeu te va învă-
ța să vezi ceea ce crezi, mai degrabă decât să crezi ceea ce vezi.

RANDALL WORLEY
Headwaters Ministries

„Duhul de înțelepciune și descoperire” este în noua car-
te a lui Bill, Puterea supranaturală a unei minți transformate. 
Aceasta este o lectură obligatorie pentru toți cei care doresc să 
umble în supranatural.

CHE AHN
Pastor principal al Harvest Rock 

Pasadena, California
Fondator și președinte al Harvest 

International Ministries
Autor și conferențiar internațional

Bill Johnson ne-a făcut din nou un cadou. Folosindu-se cu 
îndemânare de stilou și hârtie, el ne duce într-o lume interioa-
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ră rar vizitată, în mintea unuia care face minuni. Bill are capa-
citatea unică de face ca viața supranaturală să pară atât de na-
turală, încât necredința sub orice formă să pară o absurditate. 
Această a doua carte din seria sa despre supranatural abundă 
de nestemate și informații, care formează împreună un cadru 
pentru a antrena și a reînnoi mintea, ca să accepte posibilitățile 
nelimitate ale minții lui Cristos. Atunci când suficienți oameni 
vor trăi cu mentalitatea descrisă de Bill, va exista un punct de 
cotitură colectiv într-o singură generație, iar tărâmul vinde-
cărilor și al miracolelor va fi la fel de ușor de accesat cum este 
nașterea din nou astăzi.

LANCE WALLNAU
Președinte al Lance Learning Group
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PREFAȚĂ

Bill Johnson a scris o continuare a primei sale cărți, Când 
cerul invadează pământul. Cuvintele lui Bill sunt: „Cartea 

aceasta surprinde lucruri noi pe care le-am învățat în anii de 
când a fost scrisă prima carte. Ea explorează domenii la care 
nu m-am gândit”.

Elaborând această carte provocatoare și însuflețitoare, Bill 
se află într-o companie ilustră. Sfântul Petru a scris două cărți: 
întâia și a doua epistolă a lui Petru. Ce-a de-a doua carte a 
fost o continuare a primei cărți, cu mult mai multe informa-
ții adăugate. Luca a scris două cărți. Prima a fost una dintre 
cele patru Evanghelii: „Sfânta Evanghelie după Luca”. Cea de-a 
doua carte pe care a scris-o Luca a fost: „Cartea Faptele Apos-
tolilor”. A fost un continuum a poveștii Evangheliei. Pavel i-a 
scris două scrisori lui Timotei. Pavel a mai scris și două scrisori 
către credincioșii din Tesalonic și două scrisori către credincio-
șii din Corint. Toate aceste scrisori au fost incluse în cele 66 de 
cărți ale Bibliei. În 2 Corinteni 1:15 (BTF2015), Pavel le-a spus că 
plănuiește să îi viziteze și să le ofere „un al doilea beneficiu” sau 
„o a doua binecuvântare”.

Am citit manuscrisul noii cărți a lui Bill și cred că Bill se află 
în compania potrivită a lui Petru, Luca și Pavel, care au scris la 
rândul lor câte o a doua carte. Așa cum Pavel a adus o a doua 
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binecuvântare corintenilor, Puterea supranaturală a unei minți 
transformate de Bill Johnson, va oferi o „a doua” binecuvântare 
celor care au citit prima carte.

Vei fi dublu binecuvântat citind partea despre conlucrare. 
Capitolul 10 este intitulat „Visând cu Dumnezeu”, iar capitolul 
11 împărtășește despre „Moștenirea supranaturalului”. Ambele 
capitole au fost informative, inedite și instructive. În domenii 
în care eu „am așteptat ca Domnul să lucreze”, Isaia 30:18 ne 
amintește că Domnul ne așteptă pe noi. Cartea lui Bill te ajută 
să descoperi cum să pășești în fluxul binecuvântării nelimitate 
a lui Dumnezeu și să devii parte a lucrărilor supranaturale în 
curs de desfășurare ale Tatălui.

Am avut ocazia să îi împărtășesc pastorului Bill un cuvânt 
grecesc care se află în Efeseni 4:23 (BTF2015): „să vă înnoiți în 
duhul minții voastre”. Cuvântul grecesc pentru înnoiți este 
ANANEOO. Cuvântul pentru înnoit este un cuvânt grecesc 
compus din ANA, care înseamnă „a repeta” sau „a face din 
nou” și NEOS, care înseamnă „tineresc, tânăr”. Poți interpreta 
„Înnoiți în duhul minții voastre” prin „Gândiți tinerește”.

Citirea noii cărți a lui Bill Johnson este înviorătoare și revi-
talizantă. Citește-o și vei ajunge să „gândești tinerește”. Toc-
mai antiteza pentru „retorica religioasă învechită, seacă, aridă 
și insipidă”. Gândește tinerește!

DICK MILLS
Conferențiar internațional

Autor al God’s Word For You și Marriage Bliss
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PREFAȚĂ

Bill Johnson este un om al lui Dumnezeu care se desfată în 
Tatăl și trăiește ceea ce scrie. El este un om care are reve-

lații despre cine suntem noi în Cristos și ramificațiile acestui 
lucru, care depășesc cu siguranță tiparele gândirii tradiționale, 
dar nu și tiparele Scripturii. Noua sa carte ne ajută să gestio-
năm promisiunile Bibliei într-o manieră spirituală, ce nu este 
limitată de tradițiile și raționalismul uman, care L-au redus pe 
Dumnezeu la un „dumnezeu făcut după chipul nostru”. Dra-
gostea lui Bill pentru Cuvântul lui Dumnezeu este evidentă 
în Puterea supranaturală a unei minți transformate, dar este 
la fel de adevărat că Bill are o dragoste mare și pentru Duhul 
lui Dumnezeu și pentru experimentarea a tot ceea ce este pro-
mis în Biblie. Pe parcursul ultimilor ani în care l-am cunos-
cut, există o creștere notabilă a autorității lui Bill și a înțelegerii 
tărâmurilor spirituale, în special în ceea ce privește vindecarea. 
Îmi place foarte mult să petrec timp cu el, datorită foamei lui 
mari de a învăța și experimenta mai mult din promisiunile lui 
Dumnezeu în viața și în biserica sa.

Ultimele capitole ale cărții ne cheamă în mod special la o 
experiență mai mare de colaborare cu Dumnezeu, mai mare 
decât am fost învățați vreodată mulți dintre noi la școală și la 
colegiul biblic că este posibil. Nu m-am putut abține să nu mă 
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gândesc la asemănarea dintre ultimele capitole ale cărții sale 
și comentariile recente ale dr. Charles Kraft, pe care cred că 
le afirmă și în cartea sa cea mai recentă, Confronting Power-
less Christianity. Dr. Kraft crede că este un principiu al lumii 
spirituale faptul că atât diavolul, cât și Dumnezeu au nevoie 
să găsească o persoană prin care să lucreze în acord pentru 
a-și împlini dorințele. Acum, eu știu că Dumnezeu este suve-
ran, însă, în suveranitatea Sa, El poate alege în mod liber să 
lucreze în felul acesta dacă asta dorește. Totuși, Bill merge și 
mai departe cu înțelegerea dorinței din inima lui Dumnezeu 
de a lucra împreună cu noi. El trece dincolo de faptul că Dum-
nezeu caută pe cineva cu care să colaboreze pentru a îndeplini 
voia Sa la faptul că Dumnezeu vrea să colaboreze pentru a 
împlini voia sau dorința fiului sau fiicei Sale adoptive. Desi-
gur, Bill semnalizează faptul că acest lucru se întâmplă numai 
după ce persoana respectivă a fost născută din nou și se desfată 
în Dumnezeu. Implicațiile acestui principiu au fost ilustrate în 
mod pătrunzător, în special în ceea ce îi privește pe oamenii de 
afaceri creștini.

Cartea asta este necesară în aceste vremuri, ca un apel de 
trezire față de promisiunea făcută de Isus: „ba încă veți face 
lucrări mai mari decât acestea”. Mesajul lui Bill cu privire la 
Împărăția lui Dumnezeu este important pentru timpul în care 
trăim. Isus nu a spus că El nu Se va întoarce până când „Evan-
ghelia” nu va fi propovăduită în toate națiunile, ci a spus că nu 
Se va întoarce până când „Evanghelia Împărăției” nu este pre-
dicată în toate națiunile. Ceea ce Bill și cu mine înțelegem prin 
această distincție este că de prea mult timp, mulți au limitat 
această promisiune a lui Isus la predicarea iertării prin har, fără 
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a include celelalte aspecte ale mesajului Împărăției, în special, 
aspectul vindecării și al eliberării.

Dacă era adevărat în zilele lui Pavel că putem avea mulți 
învățători, dar puțini tați, este cu atât mai adevărat astăzi. Bill 
Johnson, familia sa și biserica sa, prezintă un model nou de slu-
jire. Nu lucrarea slujitorului profesionist, ci slujirea unuia care 
devine în mod intenționat un „tată” pentru mulți. Nu numai 
pentru familia sa, pentru biserică și pentru cei care fac parte 
din „Școala supranaturalului”, dar acum, prin scrierile, confe-
rințele și slujirea sa itinerantă, el devine un „tată” pentru mulți 
alții.

Aceasta este o carte minunată, care va fi adăugată la lista 
mea cu cele mai importante cărți pe care trebuie să le citească 
stagiarii mei și studenții, care vor face parte din noua școală 
de misiune, pe care Dumnezeu ne-a chemat să o înființăm. O 
recomand cu căldură tuturor celor care vor să fie încurajați în 
credința și în relația lor cu Dumnezeu.

RANDY CLARK
Global Awakening Ministries

Conferențiar internațional
Autor al God Can Use Little ol’ Me
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PREFAȚĂ

Operațiunile credinței personale, deși inițiate de Duhul 
lui Dumnezeu în duhul uman, trebuie să fie eliberate cu 

permisiunea minții. Prin urmare, mintea trebuie să fie trans-
formată de la gândirea lumească, firească și rezonabilă, care 
frânează credința, la gândirea cerească, care ne eliberează să 
trăim în Împărăție. Împărăția lui Dumnezeu este infinită și 
cuprinzătoare, iar mintea omului este provocată să se pocă-
iască, „pentru că Împărăția Cerurilor  este aproape” (Matei 
3:2). Provocarea aceasta este un mandat de acceptare a dom-
niei eterne și infinite a lui Dumnezeu peste toți și peste toate, 
pentru prezent și pentru veșnicie. Nimic nu ne va elibera de o 
gândire îngustă precum Împărăția lui Dumnezeu.

Bill Johnson a făcut-o din nou, aliniind gândirea noastră 
umană cu mintea lui Dumnezeu și șocându-ne cu distanța din-
tre cele două.

Cu puțin timp în urmă, am scris o recomandare pentru 
prima carte a lui Bill, Când cerul invadează pământul, o provo-
care sclipitoare la gândirea Împărăției, cu un raport de demon-
strații repetate și continue ale puterii lui Dumnezeu care să 
documenteze rezultatele.

Aici, în cartea aceasta cu un titlu la fel de atrăgător, Pute-
rea supranaturală a unei minți transformate, autorul ne duce 
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la următorul nivel al gândirii Împărăției. După ce am citit pri-
mele câteva pagini, am început să mă întreb cum ar fi fost viața 
și lucrarea mea de slujire dacă aș fi fost provocat cu informațiile 
acestea, în urmă cu peste jumătate de secol. M-am simțit inco-
modat de șirul gândurilor mele, știind că nu mă pot întoarce 
să o iau de la capăt. După ce am mai citit câteva pagini, am 
început să visez cu entuziasm la cum vor arăta viața și lucrarea 
de slujire, pentru că am auzit și am văzut ceea ce Bill Johnson 
prezintă atât de pătrunzător. Aceasta nu este o carte cu teorii 
despre raza de acțiune a abilităților umane, ci o prezentare a 
minții și inimii lui Dumnezeu, care lucrează acum semne și 
minuni în mijlocul poporului Său.

Fraze semnificative bat cu putere la inima cititorului, pre-
zentând posibilitatea îmbucurătoare a unei schimbări imedi-
ate. Rapoartele încurajează mintea să creadă că lucrurile des-
pre care doar am citit în Biblie sau pe care le-am auzit rapor-
tate în vremuri îndepărtate, se întâmplă cu adevărat astăzi. Iată 
câteva dintre aceste fraze semnificative:

„Majoritatea creștinilor s-au pocăit suficient pentru a fi ier-
tați, dar nu suficient pentru a vedea Împărăția”. Au! Uau! Pocă-
ința este asociată în mintea celor mai mulți dintre noi cu triste-
țea și regretul; pocăința întru „viziunea Împărăției” este încu-
rajatoare și energizantă.

„Dacă întâlnirile tale cu Dumnezeu nu te lasă cu mai multe 
întrebări decât atunci când ai început, înseamnă că ai avut o 
întâlnire inferioară”. Da! Tu nu te-ai săturat de plictiseala care 
se acumulează în jurul așteptărilor prea mici?

„Viața creștină normală este perfect echilibrată între ceea ce 
înțelegem în prezent și revelația în desfășurare care vine de pe 
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tărâmul misterului”. Aici, suntem provocați să „mergem îna-
inte”. „Un număr mare de creștini sunt practic atei, care nu 
cred într-un Dumnezeu activ”. Noi refuzăm să spunem astăzi 
în bisericile noastre că nu există Dumnezeu, însă, prin acțiu-
nile noastre, noi spune: „Nu există Dumnezeu ca Dumnezeul 
Bibliei și nici nu dorim un astfel de Dumnezeu!”

În cele din urmă, Bill întreabă: „Tu nu te-ai săturat să vor-
bești despre o Evanghelie a puterii și să nu vezi nicio demonstra-
ție a ei?”

Ba da, Bill, suntem sătui; suntem de-a dreptul sătui! Iar tu 
ne-ai ajutat, provocându-ne disconfort față de status quo și ară-
tându-ne calea pocăinței spre gândirea Împărăției.

Citirea acestei cărți poate fi periculoasă pentru stilul tău de 
viață actual, dar poate deveni cea mai transformatoare carte pe 
care o vei citi în anul acesta ... sau, la drept vorbind, în deceniul 
acesta. Călătorie plăcută!

JACK R. TAYLOR 
Președinte al Dimensions Ministries 

Melbourne, Florida 
Autor al The Key to Triumphant Living 

și al The Word of God with Power
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INTRODUCERE

Cartea aceasta este o încercare de a aborda un subiect foarte 
abuzat – mintea credinciosului. Pe de o parte, mintea a 

fost lepădată de unii, creând o Evanghelie lipsită de rațiune, 
care este, în cel mai fericit caz, sentimentalistă, și în cel mai rău 
caz, cultică. Aceștia se desfată făcând lucruri fără rațiune, cre-
zând că numai atunci Dumnezeu este mulțumit de credința lor 
mare. Pe de altă parte, există aceia care au ridicat mintea mai 
presus de locul cuvenit, creând o Evanghelie care L-a redus pe 
Dumnezeu la imaginea lipsită de putere a omului. Acest grup 
trăiește cu iluzia că sunt în siguranță din punct de vedere spiri-
tual, deoarece acceptă doar lucrurile pe care le înțeleg, ridicând 
creștinismul carnal la un statut de elită. Ei îmbrățișează, fără 
să știe, însăși înșelăciunea pe care sperau să o evite. Provoca-
rea care ne stă în față este să ne dăruim pe deplin scopului lui 
Dumnezeu pentru mintea omului, prin modelul pe care ni l-a 
dat Isus, oferindu-ne astfel acces la stilul Său supranatural de 
viață.

Mi-am propus să folosesc fiecare mesaj, rostit sau tipărit, 
pentru a semăna în reforma ce va urma. Aceasta este cauza 
mea: ca împărățiile acestei lumi să devină împărățiile Domnu-
lui nostru. Cartea aceasta se dorește a fi un pas mic în direcția 
asta.
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Această carte este o continuare a primei mele cărți, Când 
cerul invadează pământul. Nu trebuie să o citești pe prima pen-
tru a beneficia de aceasta, deși este recomandat.
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CAPITOLUL 1

SCHIMBĂ-ȚI MINTEA

Este nefiresc ca un creștin să nu aibă un apetit pentru 
imposibil.

Fusese o seară de duminică minunată în prezența lui Dum-
nezeu. Când s-a terminat totul, rugăciunea și lauda, învă-

țătura și timpul în care I-am cerut miracole lui Dumnezeu, 
unul dintre membrii echipei mele s-a dus din sanctuar pe hol 
și a văzut un bărbat sărind în sus de bucurie și spunând: „O, 
Doamne, o, Doamne!” Pantalonii lui păreau prea mari pentru 
el, îi ținea ridicați în sus ca să nu îi cadă până la glezne. El era 
nedumerit, dar știa că Dumnezeu trebuie să fi făcut ceva. Când 
am pus întrebări, am aflat că bărbatul respectiv fusese vindecat 
în seara aceea, după ce a primit rugăciune. Tumorile cu care 
venise dispăruseră instantaneu. El venise tocmai dintr-un stat 
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vecin, pentru că medicii îi dăduseră doar două săptămâni de 
trăit. În mintea lui, noi eram ultima oprire pe calea spre cer sau 
era pe cale de a primi o minune. A intrat în sfântul locaș unde a 
continuat să țopăie cu o mare bucurie, vindecat și având nevoie 
de o garderobă nouă.

Cum s-a întâmplat acest lucru? Împărăția lui Dumnezeu a 
năvălit peste infirmitatea lui și a copleșit-o. A fost o altă noapte 
extraordinară și încă o victorie minunată împotriva inamicu-
lui.

În același weekend, o femeie a condus de la două state dis-
tanță pentru a veni la biserica noastră, deoarece avea dificultăți 
de respirație. Medicii descoperiseră ceea ce ei credeau că este 
un cancer pulmonar. Familia ei a trebuit să o ajute să intre în 
clădire. După ce a primit rugăciune, ea a plecat fără durere, 
capabilă să respire fără nicio restricție.

Din nou, realitatea Împărăției a înfrânt suferința pămân-
tească.

O NOUĂ NORMĂ

Este normal așa ceva? Absolut! Dar este ceva obișnuit în bise-
rica de astăzi? Încă nu. Dar Dumnezeu schimbă ceea ce cred 
creștinii despre așa-zisul imposibil. El ne învață să lucrăm 
mână în mână cu Împărăția, astfel încât realitatea cerului să 
ia cu năvala problemele pământești și să le nimicească. Rezul-
tatele sunt miracole uimitoare, victorii mărețe împotriva duș-
manului, vindecare, eliberare, revelație și multe altele. Nu este 
o exagerare; nu este o speranță nefondată sau o teorie. Este un 
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fapt. Cele două povești pe care le-am împărtășit sunt situații 
reale în care suferința a fost învinsă complet de realitatea Îm-
părăției și există multe altele pe care le voi împărtăși pe par-
cursul acestei cărți. Multe biserici văd miraculosul întâmplân-
du-se săptămânal sau chiar zilnic. După cum îți poți imagina, 
este o abordare revoluționară a vieții creștine, o întoarcere la 
ceea ce este autentic.

Mi-aș dori să pot spune că am trăit dintotdeauna în miracu-
los, zi de zi, dar nu am făcut-o. Sunt pastor de zeci de ani, dar 
nu am văzut miracole în cea mai mare parte a timpului. Cre-
deam în vindecare și în eliberare, însă nici eu și nici oamenii 
pe care îi conduceam, nu ne rugam cu succes pentru acestea. 
Aveam o doctrină corectă, dar nu și o practică asemenea. Cu 
toate acestea, în urmă cu câțiva ani, Dumnezeu a început să ne 
ducă într-o călătorie, oferindu-ne o perspectivă a Împărăției, 
pentru a vedea cum ar trebui să fie o viață creștină normală. 
Pentru că am omis o mare parte din activitatea principală a 
Împărăției pentru atât de mult timp, am fost nerăbdători să ne 
întoarcem la planul original al lui Dumnezeu pentru pământ. 
A fost o experiență de învățare minunată!

VOIA LUI DUMNEZEU ÎMPLINITĂ

Am ajuns să înțeleg că viața creștină normală înseamnă mira-
cole, intervenție spirituală și revelație. Înseamnă pace, bucurie, 
dragoste, un sentiment de bunăstare și scop1, toate aceste trăsă-
turi care îi ocolesc pe foarte mulți creștini. În ADN-ul spiritual 
al fiecărui credincios este înscris un apetit pentru imposibil, 
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care nu poate fi ignorat sau îndepărtat. Duhul Sfânt, Același 
Duh Care L-a înviat pe Isus din morți, trăiește în noi, ceea ce 
face să ne fie imposibil să ne mulțumim doar cu ceea ce pu-
tem vedea, auzi, simți, gusta și mirosi. Inima noastră știe că 
viața este mult mai mult decât ceea ce percepem cu simțurile 
noastre; noi suntem agitați din punct de vedere spiritual din 
cauza lipsei de conexiune cu tărâmul supranaturalului. Până 
la urmă, nimic nu satisface inima creștinului precum faptul că 
vede așa-zisele imposibilități plecându-și genunchii în fața Nu-
melui lui Isus. Orice altceva mai prejos de acest lucru este anor-
mal și nesatisfăcător.

Învățătura proastă și dezamăgirea le-au furat multor oameni 
această realitate. În aceste zile de pe urmă, însă, un Om al înțe-
legerii2, Isus Cristos, Înțelepciunea3 noastră, scoate lucrurile 
profunde din inima poporului Său, aducându-le la suprafață. 
Lucrurile acestea sunt chemările irevocabile ale lui Dumne-
zeu.4 Trăim vremuri fără precedent, în care oamenii sunt flă-
mânzi și intră în număr mare în destinul lor, împlinind sco-
pul lui Dumnezeu pentru omenire pe pământ. Sunt vremuri 
uimitoare, fără precedent, pentru a fi în viață, iar tu și cu mine 
puteam face parte din aceasta!

Pentru a fi niște credincioși eficienți, noi trebuie să trecem 
cu mult dincolo de viața creștină pe care am cunoscut-o. Tre-
buie să redefinim creștinismul „normal”, astfel încât acesta să 
se alinieze cu ideea lui Dumnezeu despre normal, nu cu defi-
niția pe care am acceptat-o și cu care ne-am obișnuit noi, pe 
baza experienței noastre (sau a lipsei acesteia). Viața creștină 
normală începe cu conștientizarea faptului că am fost puși aici 
pentru a face voia lui Dumnezeu pe pământ precum în cer – și 

www.goldbooks.ro



SCHIMBĂ-ȚI MINTEA |  29

ce bucurie este să participăm la aceasta! Problema pe care o văd 
în timp ce călătoresc și vorbesc cu alți credincioși este faptul 
că mulți oameni sunt confuzi cu privire la voia lui Dumnezeu 
pe pământ. La fel ca mine, și ei i-au auzit adesea pe unii folo-
sind fraza „voia lui Dumnezeu” în cercurile creștine, dar acest 
concept a rămas neclar și vag. În cea mai mare parte a vieții 
mele, am auzit oameni vorbind despre căutarea voii lui Dum-
nezeu pentru biserica lor, pentru viața lor persoană sau pentru 
cariera lor. Mulți dintre noi am tratat voia lui Dumnezeu ca și 
cum ar fi necunoscută sau incognoscibilă. Credincioși sinceri 
se pot ruga zile și săptămâni întregi, arătând tot timpul mai 
posomorâți și mai abătuți, spunându-ți că încearcă să afle voia 
lui Dumnezeu cu privire la o problemă. Și eu am făcut asta! 
Dar voia lui Dumnezeu este mai simplă și mai clară decât am 
crezut. În ceea ce se numește Rugăciunea Domnească, Isus a 
spus în mod clar și concis:

Tatăl nostru, Care ești în ceruri, sfințească-se Numele 
Tău, vie Împărăția Ta, facă-se voia Ta, precum în cer, 
așa și pe pământ! (Matei 6:9-10)

Voia lui Dumnezeu este pur și simplu asta: „Precum în 
cer, așa și pe pământ”. Simplu, nu-i așa? Revigorant, nu-i așa? 
Atunci când noi ne rugăm: „Vie împărăția Ta, facă-se voia Ta”, 
ne rugăm ca domnia și voia Regelui să se înfăptuiască aici și 
acum. Acesta este un mod care transformă vieți și spulberă 
paradigme de „ a trăi” în calitate de creștin. Dumnezeu nu 
Și-a ținut secrete dorințele: El vrea ca realitatea cerului să inva-
deze lumea aceasta sfâșiată de răzvrătire, să o transforme și să 
o aducă sub conducerea Sa. Ceea ce are libertatea de a opera 
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în cer: bucurie, pace, înțelepciune, sănătate, întregire, și toate 
celelalte promisiuni bune despre care citim în Biblie, ar trebui 
să aibă libertatea de a opera și aici, pe planeta aceasta, în casa 
ta, în biserica ta, în afacerea ta și în școala ta. Ceea nu are liber-
tatea de a opera acolo: boala, maladiile, robia spirituală și păca-
tul, nu ar trebui să aibă libertatea de a opera nici aici, punct. Pe 
scurt, aceasta este misiunea noastră în calitate de credincioși 
pe pământ și la asta lucrează biserica mea și cu siguranță multe 
altele din Trupul lui Cristos, cu mai multă atenție și energie 
decât oricând înainte. Noi vrem să distrugem lucrările diavo-
lului.5 Este un mod minunat de a trăi!

Când acesta va fi modul principal în care înțelegem voia lui 
Dumnezeu, celelalte domenii care ne tulbură atât de mult vor 
părea să se rezolve de la sine.6

Ce se întâmplă atunci când facem din aceasta misiunea 
noastră? Viețile sunt eliberate, trupurile sunt restaurate, întu-
nericul se ridică din mintea oamenilor, domnia inamicului 
este respinsă în toate sensurile imaginabile. Afacerile cresc 
sănătoase, relațiile înfloresc din nou, oamenii se reconectează 
cu chemarea și scopul lor în viață, bisericile cresc și orașele simt 
efectul dezvoltării Împărăției în ele. Este eliberată energie pen-
tru lucrările Împărăției în moduri pe care nu le-am mai văzut. 
Se întâmplă în mod regulat lucruri atât de extraordinare, încât 
ți se pare că pășești printre paginile unui roman bun. Dar nu 
este un stil de viață inventat, ci este stilul de viață pentru care 
am fost creați.
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O INVAZIE PRACTICĂ

Un tânăr pe nume Brandon, care a absolvit Bethel School of 
Supernatural Ministry,7 vizita niște prieteni din statul Washin-
gton. Erau la un restaurant și chelnerița a venit să preia coman-
da. Brandon a început să perceapă în inima lui anumite lucruri 
despre femeia respectivă și i le-a împărtășit. Acestea aveau le-
gătură cu relația ei cu mama sa. Chelnerița a fost uimită și s-a 
emoționat atât de tare, încât a fost nevoită să facă o pauză.

În timp ce chelnerița era plecată, Brandon a observat un 
cuplu asiatic din celălalt capăt al încăperii, uitându-se la el. 
Femeia avea orteze la încheietura mâinii, pentru că suferea de 
sindromul tunelului carpian, iar una dintre mâini îi era blo-
cată cu pumnul strâns. Brandon s-a apropiat și a întrebat dacă 
se poate ruga pentru ea. Ea a spus că ei sunt budiști, dar sunt 
dispuși să primească rugăciune. El s-a rugat și ea a fost vinde-
cată pe loc. Toată familia a fost copleșită brusc de bucurie și au 
început să Îl laude pe Isus chiar acolo, la masă. Ei au spus că 
se rugau de mult timp la strămoșii lor pentru ca mâinile ei să 
fie vindecate, dar rugăciunile nu au funcționat. Brandon le-a 
explicat cine este Isus și ei au primit Evanghelia cu uimire și 
recunoștință. El s-a întors la masa lui, iar femeia vindecată a 
stat acolo tot restul serii, deschizându-și și închizându-și mâna 
cu uimire.

Cam atunci, chelnerița s-a întors și a întrebat dacă poate 
vorbi cu Brandon afară. Ea era pe bună dreptate confuză, dar 
curioasă și dorea să știe mai multe despre Dumnezeu. Brandon 
i-a împărtășit informații suplimentare pe care i le-a dat Duhul 
Sfânt despre viața ei și i-a spus despre dragostea lui Isus. Ea și-a 
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dat inima Domnului și a fost umplută de Duhul Sfânt chiar 
acolo. A fost profund emoționată și a afirmat că le va spune 
tuturor prietenilor ei ceea ce s-a întâmplat.

Sună ca ceva din Biblie, dar este doar o altă manifestare 
foarte recentă a dragostei lui Dumnezeu din partea unui creș-
tin normal ca tine și ca mine. Astfel de lucruri li se întâmplă în 
mod regulat, unei întregi companii de credincioși. El a fost, pur 
și simplu disponibil, să împlinească voia lui Dumnezeu aici și 
acum. Nu a împărtășit doar doctrină, ci a oferit o dovadă des-
pre cine este Dumnezeu.

DEMONSTRÂND VOIA LUI DUMNEZEU

Una dintre funcțiile majore ale miracolelor și ale vieții supra-
naturale este aceea de a oferi dovezi imediate, irefutabile, des-
pre ceea ce Dumnezeu vrea să se întâmple pe pământ. Ele de-
monstrează cine este Dumnezeu, arătând cum este realitatea 
Sa. Apostolul Pavel a spus astfel:

Și nu vă conformați acestei lumi; ci fiți transformați 
prin înnoirea minții voastre, pentru a deosebi care 
este voia lui Dumnezeu, cea bună și plăcută și desă-
vârșită (Romani 12:2, BTF2015).

Te-ai gândit vreodată că una dintre sarcinile tale pe pământ 
este aceea de a demonstra, la fel ca Brandon, voia lui Dumne-
zeu? De a le arăta altora cum este El? De a-I permite să cople-
șească lucrările dușmanului prin tine? Majoritatea oameni-
lor nu știu cum Se comportă Dumnezeu sau ce este in inima 
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